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KESIRLERIN ONDALIK GOSTERIMI

Kesirleri Ondalik Gosterimi

Kesirlerin ondalik gésterimini bulmak icin iki yol
kullanilabilir.

1.Bélme islemi Uygulayarak

E kesrini Ondalik Kesir olarak gosterelim.

8 sayisini 5 sayisina boldiik. Kalan
3 sayisi 5’e bolinmedigi igin 3 Gin yanina sifir ekledik.
Bolumdeki 1 sayisinin yanina da virgiil ekledik. Bu
islemi kalan 0 olana kadar uygulariz.

E kesrini Ondalik Kesir olarak ifade edelim.
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2. Paydayi 10 un Usleri Bi¢iminde Yazarak Bulma

Kesirlerin Ondalik gésterimini bulmak igin Kesirlerin
paydasini 10, 100, 1000 seklinde 10 sayisinin Usleri
bigiminde yazarak bulabiliriz.

Ornek:

— kesrini Ondalik Kesir olarak gosterelim.

Cozim:
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Paydayi 10 yapmak igin kesri 2 ile genislettik. Paydada
bulunan 10 sayisinda bir tane sifir bulundugu igin
sonug kisminda virgilden sonra 1 tane sayi bulunur.
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Ornek:

5 kesrini Ondalik Kesir olarak yazahm.

Cozim:
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Devirli Ondalik Kesir

Paydasi 10, 100, 1000 gibi sayilar olamayan Kesirlere
Devirli ondalik kesir denir. Asagidaki 6rnekte Devirli
ondalik kesrin gosterimi verilmistir.

B} 30
Ornek: ? kesrini ondalik kesir olarak gosterelim.

Cozim: Payda 10, 100,1000 gibi sayilar
olamayacagindan bu kesri devirli ondalik kesir olarak
gosterebiliriz.
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30 sayisini 9 a bolduk. Kalan 3 oldugu i¢cin ve 9 a
bollinmedigi igin yanina bir 0 ekledik ve boliim kismina
virgll ekledik. Kalan devamli olarak 3 giktigi ve 9 a tam
bolinmedigi igin yanina sifir ekleyerek bdlme islemini
ilerlettik. Goéruldigu gibi bu islem sonsuza kadar
devam edecektir. Bu nedenle bu kesrin gésterimini

> seklinde yazariz. Virgiilden sonraki 3 sayisi

sonsuza kadar gittigi icin Uzerine isaret birakiriz.




